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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2025 DO CONSELHO 
FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA (IPSJBV) 
 
Aos dois dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco (02/04/2025), às 

nove horas (09h00), reuniram-se na sede do Instituto de Previdência dos 

Servidores Públicos do Município de São João da Boa Vista (IPSJBV) os 

membros do Conselho Fiscal nomeados pelas Portarias nº 18.583 

(29/01/2025), nº 18.655 (10/02/2025) e nº 18.678 (17/02/2025). Membros 
do Conselho Fiscal Presentes: Luis Carlos Evaristo (Instituto Totum 

CP RPPS COFIS I), Tharcio De Luccas Mendonça Azevedo (Instituto 

Totum CP RPPS COFIS I), Rosinéa de Fátima Fernandes Valentim 

Gomes, Fabricio Everton Mariano da Silva Aldighieri. Membros do 
Conselho Fiscal Ausentes (com justificativa): Natalia Azevedo Villela 
Santos (Presidente do Conselho) e Sônia Kátia da Silva Ozório Sabia. 

Outros Presentes: Sérgio Venício Dragão (Superintendente do IPSJBV, 

nomeado pela Portaria nº 18.448 de 02/01/2025) e Ednéia Ridolfi 
(Diretora Administrativo-Financeira, certificada pela ANBIMA CPA 10; 

Instituto Totum CP RPPS DIRIG I; Instituto Totum CP RPPS CG INV III) e 

Edilaine Aparecida Trindade (Secretária do Conselho Fiscal, certificada 

pelo Instituto Totum CP RPPS DIRIG I). Início dos Trabalhos e Eleição 
de Presidente Interino: O Superintendente, Sr. Sérgio Venício Dragão, 

deu início à reunião cumprimentando os conselheiros presentes. Em 

virtude da ausência justificada da Presidente titular, Sra. Natalia Azevedo 

Villela Santos, procedeu-se à votação para escolha de um Presidente 

Interino para conduzir a reunião. Após deliberação, o conselheiro Sr. Luis 

Carlos Evaristo foi eleito para presidir interinamente os trabalhos. 1 - 
Pauta do dia - Apreciação e Aprovação dos Demonstrativos 
Contábeis do Exercício de 2024: A Contadora do Instituto, Sra. Edilaine 

Aparecida Trindade, iniciou a apresentação dos Demonstrativos 

Contábeis referentes ao exercício encerrado em 31 de dezembro de 2024. 

Foram apresentados: Balanço Patrimonial, Balanço Orçamentário, 
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Balanço Financeiro, Demonstração das Variações Patrimoniais (DVP) e 

as respectivas Notas Explicativas. A Sra. Edilaine informou que toda a 

documentação havia sido previamente disponibilizada aos conselheiros 

por meio da plataforma 1Doc. Esclarecimentos Iniciais: Atendendo à 

solicitação do Presidente Interino, Sr. Luis Carlos Evaristo, e visando à 

compreensão dos novos membros do Conselho, a Sra. Edilaine explicou 

a finalidade e a metodologia de elaboração de cada um dos 

demonstrativos apresentados. Balanço Orçamentário: A apresentação 

detalhada começou pelo Balanço Orçamentário. Foram demonstradas as 

Receitas e Despesas previstas no orçamento de 2024, comparando-as 

com os valores efetivamente realizados (receitas) e executados 

(despesas). Foi destacado um Superávit Orçamentário de R$ 

45.435.558,34 (Quarenta e cinco milhões, quatrocentos e trinta e cinco 

mil, quinhentos e cinquenta e oito reais e trinta e quatro centavos), 

atribuído principalmente à realização de receitas de investimentos. O Sr. 

Evaristo questionou sobre o posicionamento do Tribunal de Contas do 

Estado (TCE) quanto à previsão orçamentária das receitas de 

investimentos. A Sra. Edilaine esclareceu, com base no Comunicado SDG 
nº 057/2020 do TCE, que a orientação é registrar os ganhos da carteira 

como Variações Patrimoniais Aumentativas (VPA), reconhecendo-os 

contabilmente apenas na efetiva alienação (resgate) do ativo, e não mais 

como receita orçamentária.  Foram apresentadas as Despesas 

Orçamentárias, incluindo a previsão inicial e as alterações ocorridas 

durante o exercício. Destacou-se a suplementação de verbas para 

Despesas com Benefícios, viabilizada pelo excesso de arrecadação 

resultante do pagamento antecipado do parcelamento nº 01179/2017. Na 

sequência, foram apresentados os demais documentos contábeis: 

Balanço Financeiro, Balanço Patrimonial e Demonstração das Variações 

Patrimoniais, com relação a esses demonstrativos (peças contábeis) não 

houve por parte dos presentes nenhum questionamento, houve apenas 

por parte do Sr. Sérgio Venício Dragão uma observação sobre a 

responsabilidade do Instituto na gestão e no pagamento dos benefícios 
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ao longo do exercício de 2024. 2. Outros Assuntos: O Sr. Luis Carlos 

Evaristo indagou sobre a apresentação do Cálculo Atuarial e o 

Superintendente informou que a empresa Magma Assessoria Ltda., 

contratada pela Prefeitura Municipal, será responsável pela apresentação 

e que os membros do Conselho serão oportunamente informados sobre 

a data, horário e local da apresentação. Divisão de Tarefas no 
Conselho: O Sr. Evaristo reforçou a importância da implementação da 

divisão de trabalhos entre os membros do Conselho Fiscal, conforme 

proposta discutida em reunião anterior. Deliberação: Após a 

apresentação completa das peças contábeis e notas explicativas, os 

esclarecimentos prestados e a ausência de dúvidas ou questionamentos 

adicionais por parte dos conselheiros presentes, os Demonstrativos 

Contábeis do exercício de 2024 foram considerados regulares. Os 

documentos foram, então, aprovados por unanimidade, sem quaisquer 

apontamentos ou ressalvas. Não havendo mais assuntos a serem 

tratados, a reunião foi encerrada às doze horas (12h00). Eu, Edilaine 

Aparecida Trindade, na qualidade de Secretária do Conselho Fiscal, 

anotei e digitei a presente ata que, após lida e aprovada, segue 

assinada por mim e pelos demais presentes. São João da Boa Vista – SP, 

aos 02 (dois) dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco (02/04/2025). 
 

LUIS CARLOS EVARISTO 

(Presidente Interino) 

 

ROSINÉA DE FÁTIMA F. V. GOMES 

(membro titular) 

 

THÁRCIO DE LUCCAS M. AZEVEDO 

(membro titular) 

 

FABRICIO EVERTON M. S. ALDIGHIERI 

(membro suplente) 
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SÉRGIO VENÍCIO DRAGÃO 

Superintendente 

 

EDNÉIA RIDOLFI 

Diretora Adm./Financeira 

 

EDILAINE APARECIDA TRINDADE 

Secretária  
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